

## ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ ПЕРЕРАХУНКІВ РОЗМІРУ ЖИТЛОВИХ СУБСИДІЙ У КВІТНІ 2019 РОКУ

Пунктом 17 Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 р. № 848 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 квітня 2018 р. № 329), зі змінами, передбачено проведення перерахунку розміру житлової субсидії в межах встановленого строку її призначення без звернення громадян у разі нарахування плати за послугу з постачання теплової енергії за відсутності засобів обліку з урахуванням фактичної температури зовнішнього повітря відповідно до пунктів 40-48 Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 р. № 630.

Відповідно до цих Правил надавачі послуг за підсумками опалювального періоду подають інформацію органам соціального захисту населення для здійснення перерахунку розміру призначених субсидій (у розрізі кожного місяця).

Враховуючи закінчення опалювального періоду та запровадження грошової (безготівкової та готівкової) форми надання житлових субсидій органами соціального захисту населення області проведено такі перерахунки розміру житлової субсидії за місяці, коли така субсидія надавалась за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам не у грошовій формі шляхом зарахування на особові рахунки домогосподарств в теплопостачальних організаціях.

Тобто, у квітневих квитанціях домогосподарств, які не мають приладів обліку теплової енергії, буде відображено розмір субсидії після перерахунку за період жовтень 2018 р. – січень 2019 р.

Крім того, щорічно у квітні проводиться перерахунок розміру субсидії у зв'язку із закінченням опалювального сезону. Тобто, у травні цього року готівкова субсидія за квітень виплачуватиметься з урахуванням дати закінчення опалювального сезону.

За лютий та березень 2019 року, за які субсидія надавалась у грошовій формі (безготівковій чи готівковій), перерахунок субсидії на теплопостачання з урахуванням фактичної температури зовнішнього повітря не проводився.

У зв'язку зі сприятливими для економії тепла погодними умовами, домогосподарства матимуть можливість скористатися зекономленими після оплати послуг коштами на власний розсуд.